

ПРОТОКОЛ

засідання Громадської ради
при Головному управлінні Державної податкової служби
у Миколаївській області

22 лютого 2024 року
11 год. 00 хв.

№ 1

Місце проведення: вул. Лягіна, 6, м. Миколаїв

Головував: голова Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області
Сакаль Іван.

Присутні:

- президент Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області Катвалюк Ігор;
- член громадської організації «МрійДій» Бевко Олександр;
- заступник голови Миколаївської обласної організації Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної податкової служби Вашкевич Юлія;
- голова Миколаївської обласної організації роботодавців в легкій промисловості Пальчевич Олександр;
- голова громадської організації «Місцевий осередок Всеукраїнської організації «Асоціація ветеранів ДПС України» в Миколаївській області Бордовський Віктор;
- голова Миколаївської обласної профспілкової організації Всеукраїнської професійної спілки працівників малого та середнього бізнесу «Єднання» Герасимчук Олена;
- голова Миколаївської обласної організації Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної податкової служби Григор'єва Ольга;
- виконуючий обов'язки начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Корнєв Роман;
- заступник начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Купчишина Ольга;
- начальник управління економічного аналізу Головного управління ДПС у Миколаївській області Чистик Ганна;
- начальник управління податкових сервісів Головного управління ДПС у Миколаївській області Добренецька Тетяна;
- начальник відділу контролю за відшкодуванням ПДВ управління оподаткування юридичних осіб ГУ ДПС у Миколаївській області Тимошенко Олександр;

- в. о. начальника управління податкового аудиту ГУ ДПС у Миколаївській області Литвиненко Сергій;
- завідувач сектору інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Миколаївській області Платовська Крістіна.

Порядок денний:

1. Вступне слово голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області Сакаля Івана та в. о. начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Корнева Романа.
2. Про результати надходжень податкових платежів до бюджетів усіх рівнів у 2023 року.
3. Порівняльний аналіз обсягів відшкодування ПДВ у Миколаївській області у 2021, 2022, 2023 роках. Реалізація матеріалів перевірок, за результатами яких упереджено бюджетне відшкодування ПДВ.
4. Про можливості нового мобільного застосунку від ДПС «Моя податкова».
5. Перелік дій, заходів та інших рішень державних та місцевих органів влади для відновлення економічного потенціалу Миколаївщини.
6. Обрання заступника Голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.
7. Обговорення інших питань діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.
8. Підбиття підсумків засідання.

СЛУХАЛИ:

Сакаль Іван

Відкрив засідання.

Зазначив, що злагоджена взаємодія громадськості, бізнесу, органів державної влади та місцевого самоврядування регіону, у тому числі податкової служби, є запорукою економічної стабільності, подальшого розвитку Миколаївщини та гарантованою підтримкою Збройних Сил України.

Наголосив на необхідності державної та міжнародної підтримки підприємців Миколаївської області в умовах воєнного стану, особливо тих, які постраждали від збройної агресії російської федерації проти України та які відновили свої потужності і продовжують працювати, сумлінно сплачуючи податки і збори до бюджету.

Повідомив присутнім про зміни у персональному складі Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Миколаївській області (далі – Громадська рада) у зв'язку із обранням одного із членів Громадської ради депутатом Миколаївської обласної ради.

Висловив сподівання на подальшу ефективну співпрацю між інститутами громадянського суспільства, бізнесом та податковою службою Миколаївщини.

Надав слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Миколаївській області Корневу Роману.

Корнев Роман

Відмітив, що в умовах сьогодення, коли другий рік поспіль країна знаходиться в умовах воєнного стану, держава потребує рішучих дій, фінансів та підтримки суспільства і партнерів. Без сумніву, наразі велика відповідальність за економічний фронт покладається на бізнес, саме тому співпраця бізнес-спільноти та органів влади повинна бути конструктивною, результативною та націленою на зміцнення економічного потенціалу регіону і країни в цілому. Така взаємодія повинна стати поштовхом для розвитку як малого, так і великого підприємництва, що у свою чергу, забезпечить стабільні надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів.

Зазначив, що фахівці Головного управління ДПС у Миколаївській області завжди готові до конструктивного діалогу з представниками громадськості задля забезпечення участі у реалізації державної податкової політики та розвитку партнерських відносин, у тому числі до обговорення проблемних питань, які виникають у бізнес-спільноти, та врахування пропозицій і побажань щодо покращення роботи податкової служби.

Сакаль Іван

Надав слово начальнику управління економічного аналізу Головного управління ДПС у Миколаївській області Чистик Ганні.

Чистик Ганна

Доповіла про забезпечення надходжень до бюджетів усіх рівнів у 2023 році.

Відмітила, що у минулому році Головним управлінням ДПС у Миколаївській області проводилась робота щодо створення рівних конкурентних умов для суб'єктів господарювання, покращення надання адміністративних послуг для усіх платників податків та упередження використання платниками схем ухилення від оподаткування в умовах воєнного стану.

Зазначила, що про ефективність вжитих заходів свідчать показники роботи ГУ ДПС у Миколаївській області. Зокрема, до бюджетів усіх рівнів за платежами, контроль за справлянням яких покладено на податкову службу, у 2023 році мобілізовано майже 19,2 млрд грн, що майже на 2,1 млрд грн, або на 12,3 відс. більше, ніж у 2022 році.

До державного бюджету (без урахування надходжень з податку на прибуток від великих платників податків, які перейшли на податковий облік до інших регіонів) у 2023 році забезпечено понад 7,6 млрд грн податків, зборів і платежів, що перевищує показники 2022 року майже на 1,8 млрд гривень.

До місцевих бюджетів Миколаївської області у 2023 році надійшло понад 11,5 млрд грн податкових платежів, що на 325,9 млн грн, або на 2,9 відс. більше, ніж у 2022 році. Тобто, у співставних умовах (з урахуванням

перерозподілу податку на доходи фізичних осіб з військовослужбовців) забезпечено темп зростання надходжень до місцевих бюджетів на рівні 121,4 відс, що на понад 2 млрд грн більше, ніж у аналогічному періоді 2022 року.

Крім того, великими платниками податків до обласного бюджету сплачено податку на прибуток у сумі 17,1 млн грн, у 2022 році цей показник склав 33,1 млн гривень.

На запитання учасників засідання щодо порівняння надходжень податкових платежів у 2023 та 2021 роках, повідомила, що надходження збільшились на 3,1 млрд грн, зокрема за рахунок податку на доходи фізичних осіб, в т.ч. з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями поліцейськими та особами рядового і начальницького складу. За іншими податками відбулося зменшення надходжень.

Сакаль Іван

Надав слово начальнику відділу контролю за відшкодуванням ПДВ управління оподаткування юридичних осіб ГУ ДПС у Миколаївській області Тимошенко Олександрю.

Тимошенко Олександр

Доповів про обсяги відшкодування ПДВ у Миколаївській області у 2021, 2022, 2023 роках.

Повідомив, що станом на 01.01.2021 залишок невідшкодованих сум ПДВ на розрахунковий рахунок згідно з Реєстром заяв про повернення сум бюджетного відшкодування (далі – Реєстр) складав 184,6 млн. гривень.

У січні – грудні 2021 року 118 платниками області задекларовано до відшкодування ПДВ на рахунки платників у банку у розмірі майже 1,5 млрд гривень. Упродовж зазначеного періоду 107 платникам відшкодовано ПДВ у розмірі 1,2 млрд гривень.

Зазначив, що залишок невідшкодованих сум ПДВ на розрахунковий рахунок згідно з Реєстром станом на 01.01.2022 складав 215,7 млн гривень.

У 2022 році 78 платниками області задекларовано до відшкодування ПДВ на рахунки платників у банку у розмірі 457,7 млн грн, у свою чергу 50 платникам відшкодовано ПДВ у розмірі 95,5 млн гривень.

Станом на 01.01.2023 залишок невідшкодованих сум ПДВ на розрахунковий рахунок згідно з Реєстром складав 312 млн гривень

У січні – грудні 2023 року 65 платниками області задекларовано до відшкодування ПДВ на рахунки платників у банку у розмірі 840,7 млн гривень. Упродовж 2023 року 55 платникам відшкодовано ПДВ у розмірі 863,5 млн гривень.

Залишок невідшкодованих сум ПДВ на розрахунковий рахунок станом на 01.01.2024 згідно з Реєстром складає 172,1 млн гривень.

Сакаль Іван

Надав слово начальнику управління податкових сервісів ГУ ДПС у Миколаївській області Добренецькій Тетяні

Добренецька Тетяна

Презентувала учасникам засідання новий електронний сервіс від ДПС – мобільний застосунок «Моя податкова».

Зазначила, що «Моя податкова» — простий і зручний інструмент для отримання електронних сервісів податкової служби громадянами, а також сплати податків з використанням запропонованих платіжних систем.

Застосунок можна завантажити як на платформі Android, так і iOS. Сервіс містить чотири розділи: Мої дані, Реєстри, Послуги та Повідомлення.

У розділі «Мої дані» застосунку можна отримати інформацію про: адресу реєстрації та фактичне місце проживання; об'єкти оподаткування; обов'язок сплатити суму грошового зобов'язання (ППР); стан розрахунків з бюджетом.

У розділі «Послуги» доступні функції направлення запиту на отримання відомостей про суми виплачених доходів та подання Податкової декларації про майновий стан і доходи (податкова знижка), а також подання Облікової картки фізичної особи – платника податків (Форма № 1ДР), заяви про внесення змін до ДРФО (Форма № 5ДР), заяви про включення до Реєстру волонтерів.

Розділ «Повідомлення» надає доступ до квитанцій, відомостей з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків, інформації з ДРФО про джерела/суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку та військового збору, листи контролюючого органу.

Знайти фіскальний чек чи марку акцизного податку, а також отримати дані з Реєстру платників ПДВ можна у розділі «Реєстри». Також цей розділ містить такі підрозділи, як Реєстр страхувальників, Реєстр платників єдиного податку, Реєстр неприбуткових установ та організацій.

Відмітила, що частина сервісів застосунку доступні без ідентифікації: перевірка чека, пошук акцизної марки, дані з реєстру платників ПДВ, єдиного податку. Інші сервіси доступні після ідентифікації будь-яким файловим кваліфікованим електронним підписом (далі – КЕП) або хмарним КЕП – ДіяПідпис, SmartID від Приватбанку та інші.

Звернула увагу, що мобільний застосунок постійно доповнюється новими можливостями відповідно до потреб платників податків.

Сакаль Іван

Ознайомив присутніх з Пропозиціями щодо переліку дій, заходів та інших рішень державних та місцевих органів влади для відновлення економічного потенціалу Миколаївщини (далі – Перелік), який складено на основі пропозицій членів Громадської ради (Перелік додається до цього протоколу).

Детально зупинився на кожному пункті Переліку та обґрунтував вимоги, визначені відповідним пунктом.

Запропонував погодити та направити Перелік до державних установ, відомств, органів влади та місцевого самоврядування за належністю для розгляду, вжиття заходів реагування та прийняття управлінських рішень.

Ініціював голосування щодо вищезазначеного питання.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 6 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та направити Перелік до державних установ, відомств, органів влади та місцевого самоврядування за належністю для розгляду, вжиття заходів реагування та прийняття управлінських рішень.

Олена Герасимчук

Зазначила, що підтримує пропозиції Громадської ради щодо дій, заходів та інших рішень державних та місцевих органів влади для відновлення економічного потенціалу Миколаївщини.

Повідомила, що як голова Миколаївської обласної профспілкової організації Всеукраїнської професійної спілки працівників малого та середнього бізнесу «Єднання» Герасимчук Олена, голова Регіональної ради підприємців при Миколаївській обласній державній адміністрації та як депутат Миколаївської обласної ради восьмого скликання усебічно сприятиме ініціюванню розгляду питань, порушених під час засідання та визначених Переліком.

Відмітила, що податківці Миколаївщини створюють комфортні умови для спілкування платників податків з податковою службою Миколаївської області, оперативно реагують на звернення платників та сприяють якнайшвидшому їх вирішенню. Висловила подяку фахівцям Головного управління ДПС у Миколаївській області.

Ольга Григор'єва

Підтримала позицію Громадської ради щодо Переліку та зазначила, що як голова Миколаївської обласної організації Всеукраїнської професійної спілки працівників органів державної податкової служби та депутат Миколаївської обласної ради восьмого скликання при можливості ініціюватиме обговорення питань, визначених Переліком.

Звернула увагу, що Перелік можна також направити до Громадської ради при Державній податковій службі України для сприяння у вирішенні порушених питань.

Сакаль Іван

Запропонував розглянути шосте питання Порядку денного засідання Громадської ради та порекомендував кандидатуру Катвалюка Ігоря для обрання заступником голови Громадської ради.

Ініціював голосування щодо вищезазначеного питання.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 5 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 1 голос.

ВИРІШИЛИ:

Обрати президента Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області Катвалюка Ігоря заступником голови Громадської ради.

Сакаль Іван

Підсумував результати засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

Подякував учасникам засідання за конструктивний діалог, продуктивну роботу та вирішення проблемних питань.

Відмітив, що лише злагодженими діями та спільними зусиллями можна досягти бажаних результатів і найоптимальніших рішень задля забезпечення добробуту, економічного розвитку, фінансової стабільності Миколаївської області та країни в цілому.

Додаток: Пропозиції щодо переліку дій, заходів та інших рішень державних та місцевих органів влади для відновлення економічного потенціалу Миколаївщини.

Голова Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області



Іван САКАЛЬ

Секретар Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області



Крістіна ПЛАТОВСЬКА